11Iro

HWmMs: monmHCKas CBeT/IaHaA
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 29.12.2008 15:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165254/answer/165255




3opaBTBYyUTE, CBET/IAHA!

K coxarneHuio, Ha3Ha4yaTh MperapaThl 3a04YHO IIPYU TaKOM 3a60JIeBaHUH U €T0 OCJIOXKHEHUH (B BUIE
KPOBOTEUEHUSI) He COBCEM ITPABUIIBHO.

Ecnu B MO4Ye OeNCTBUTEJIBHO KPOBb, TO 3TO SIBISETCA IT0Ka3aHueM K 9KCTPEHHOU TOCIUTaaIu3anuu!
BrI3bIBaliTe CKOPYIO IIOMOIIL ¥ BE3UTE B YPOJIOTMYECKUM CTAlMOHap. TaM clealoT Bce He0OX0mIUMOe.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



